
 

Vabilo na strokovno ekskurzijo in srečanje z medicinskimi sestrami in babicami Danske 

 

DMSBZT Ljubljana organizira skupaj s potovalno agencijo Palma strokovno ekskurzijo in izlet na Dansko. 

V državo, v kateri živijo drugi najbolj srečni prebivalci sveta. V deželo »hygge«- edinstvene lastnosti, ki 

vpliva na neprecenljivo srečo domačinov,  v deželo v kateri bomo odkrivali njeno zgodovino, kulturo 

prebivalcev in njene znamenitosti. Seveda bomo naš izlet združili za druženje in srečanje z  danskimi  

kolegicami, medicinskimi sestrami in babicami  ter z njimi izmenjali znanja in izkušnje. 

 

Datum odhoda: 23.5.2025 Čas potovanja: 8 dni │ 7 noči 

ČUDOVITA DANSKA, 8 dni 

23.5. – 30.05. 2025  

PRVI DAN 23.05. 2025: SLOVENIJA – KOPENHAGEN 

Jutranji polet z letališča JP Ljubljana v dansko prestolnico Kopenhagen.  Po pristanku ogled najpomembnejših 

mestnih znamenitosti: palača Cristiansborg, kjer domuje danski parlament, rezidenca kraljeve družine Amalienborg, 

simbol mesta - kip Male morske deklice, fontana Gefion. Sprehodili se bomo po eni najdaljših evropskih nakupovalnih ulic 

in se podali do starega pristanišča Nyhavn, kjer se vrstijo barvite stavbe in kanali s številnimi kavarnami  ter restavracijam. 

Nastanitev v hotelu in peš nadaljevanje z ogledi. Večerja in nočitev. 

DRUGI DAN 24.05. 2025: KOPENHAGEN  - ROSKILDE – AARHUS 

Po zajtrku se bomo popeljali po čudoviti zeleni pokrajini v Roskilde, ki velja za eno najstarejših in najpomembnejših 
zgodovinskih mest na Danskem. S svojimi tlakovanimi ulicami, očarljivimi kavarnami in muzeji, ponuja bogato izkušnjo za vse 
obiskovalce, ki želijo raziskovati skandinavsko zgodovino, umetnost in življenje. Občudovali boste veličastno gotsko katedralo, 
ki je uvrščena  na UNESCO-v seznam svetovne dediščine. Zgrajena  je iz rdeče opeke in je zadnje počivališče skoraj vseh 
danskih kraljev in kraljic od 15. stoletja naprej. Obiskali bomo tudi  Vikinški muzej, ki se nahaja ob slikoviti obali fjorda 
Roskilde. Muzej prikazuje originalne vikinške ladje iz 11. stoletja, ki so bile najdene na dnu fjorda in obnovljene v vsej svoji 



veličastni obliki. Mesto je danes prežeto tudi s sodobno kulturo in energijo. Vsako leto gosti Roskilde festival, enega največjih 
glasbenih festivalov v Evropi, ki pritegne na tisoče obiskovalcev iz vsega sveta.  

Našo pot bomo nadaljevali proti severu, na  polotok Sjællands Odde, kjer se prostrano morsko območje Kattegat sreča s 
Severnim morjem. Tukaj se nahajajo nekatere najlepše plaže Danske in  umirjene ribiške vasice z nepozabnimi razgledi. 
Zapeljali se bomo do mesta Odden, kjer bo nekaj prostega časa za kakšno odličen morski obrok. S trajektom se bomo nato 
popeljali do mesta Aarhus,  na  polotoku Jutland. Nastanitev v hotelu v okolici, večerja in nočitev. 

TRETJI DAN 25.05. 2025: AARHUS – KOLDING  

Po zajtrku najprej ogled mesta Aarhus, drugega največjega mesta na Danskem. Je priljubljena destinacija za vse, ki iščejo 
mešanico zgodovine, kulture, umetnosti in živahnega mestnega vzdušja. Aarhus je znan po svoji mladostni energiji, deloma 
zaradi velikega števila študentov, ki obiskujejo Univerzo v Aarhusu, pa tudi po svojih izjemnih kulturnih znamenitostih.  
Ogledali si bomo staro  mestno jedro, kjer se nahaja Den Gamle By (Staro mesto), odprti muzej na prostem, ki prikazuje, kako 
so ljudje živeli na Danskem v različnih zgodovinskih obdobjih. Ta muzej vključuje rekonstruirane hiše, delavnice, trgovine in 
vrtove, kjer lahko obiskovalci podoživijo življenje, kot je bilo v preteklosti, in se srečajo z "meščani" v zgodovinskih kostumih. 
Poleg tega je Aarhus znan po ARoS Muzeju Umetnosti, enem največjih umetnostnih muzejev v Severni Evropi. Ikonični vrh 
stavbe krasi umetniška instalacija "Your Rainbow Panorama" islandsko-danskega umetnika Olafurja Eliassona, kjer lahko 
obiskovalci uživajo v 360-stopinjskem pogledu na mesto skozi barvito steklo. Muzej ponuja raznoliko zbirko sodobne in 
klasične umetnosti ter interaktivne razstave. Za ljubitelje narave in sprostitve je Botanični vrt v Aarhusu čudovito mesto za 
sprehode med bujnim rastlinjem, zelenimi travniki in lepimi cvetličnimi razstavami. Vrt je odličen kraj za sproščanje, piknike 
ali raziskovanje rastlinstva iz različnih delov sveta. 

Aarhus ima tudi čudovito obmorsko lego, zato ne bomo zamudili obiska Dokk1, sodobnega kulturnega središča in knjižnice ob 
pristanišču. To je odličen prostor za obiskovalce vseh starosti, kjer potekajo različne razstave, delavnice in dogodki. Sprehod 
po Aarhus Ø, moderni soseski ob vodi, vas bo popeljal mimo impresivne sodobne arhitekture in živahnih kavarn ter 
restavracij. Mesto je polno živahnih ulic in trgov, kot je Latinska četrt, kjer lahko uživate v edinstvenih butičnih trgovinah, 
kavarnah in restavracijah. Aarhus je znan po svoji kulinarični sceni, z restavracijami, ki ponujajo lokalne danske jedi in 
mednarodno kuhinjo. Večerja. Nočitev v hotelu.  

ČETRT DAN 26.05. 2025: NARAVNE LEPOTE JUTLANDA  

Po zajtrku se bomo podali na raziskovanje zahodnega dela Jutlanda, ki velja za enega najbolj osupljivih predelov Danske, 
znanem po svojih neokrnjenih plažah, divjih sipinah, obalnih mestih ter naravnih rezervatih. Naš prvi postanek bo v mestu 
Esbjerg, največjem  mestu na zahodni obali in pomembnem pristanišču, znanem po moderni umetnosti. Eden najbolj 
prepoznavnih simbolov mesta je kip "Moški ob morju" (Mennesket ved Havet), ki prikazuje štiri velikanske bele figure, ki zrejo 
v morje. Esbjerg je tudi izhodiščna točka za obisk otoka Fanø, ki je znan po svojih širnih plažah in tradicionalnih danskih vaseh. 
Naš naslednji postanek bo v mestu Ribe, ki velja za najstarejše mesto na Danskem, z bogato zgodovino, ki sega več kot tisoč 
let nazaj, v obdobje Vikingov. Tukaj bomo naleteli na izjemno ohranjene srednjeveške stavbe, slikovite tlakovane ulice in 
očarljivo vzdušje, ki pritegne obiskovalce iz vsega sveta. Dan bomo zaključili v Koldingu, ki leži ob istoimenskem fjordu. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev.  

PETI DAN 27.05.2025:  KOLDING - ODENSE – KOPENHAGEN 

Po zajtrku sproščeni sprehod po mestu, ki združuje zgodovino, umetnost in naravo.  Ena izmed glavnih znamenitosti Koldinga 
je veličasten grad Koldinghus, ki stoji na hribu in dominira nad mestom. Ta srednjeveški grad, zgrajen v 13. stoletju, je imel 
pomembno vlogo v danski zgodovini.   Obiskovalci si lahko ogledajo razstave, ki prikazujejo zgodovino gradu, občudujejo 
arhitekturne podrobnosti ter uživajo v čudovitem razgledu na mesto in fjord z vrha stolpa. Nadaljevali bomo na otok Fyn, 
znan tudi kot "vrt Danske,".  Obdan s kristalno čistim morjem, ponuja osupljivo pokrajino, ki jo sestavljajo zelena pokrajina, 
cvetoča polja in očarljive obalne vasi. Ena glavnih znamenitosti otoka je mesto Odense, rojstni kraj slavnega pravljičarja Hansa 
Christiana Andersena. Tukaj si obiskovalci lahko ogledajo muzeje, ki pripovedujejo njegovo življenjsko zgodbo, ter sprehodijo 
po čudovitih ulicah, polnih zgodovinske arhitekture in očarljivih kavarn. Po sprehodu skozi mesto in po želji obisku katerega 
od muzejev, se bomo odpravili nazaj proti Kopenhagnu. Nastanitev v hotelu, večerja v restavraciji. Nočitev. 

ŠESTI DAN 28.05. 2025: KOPENHAGEN – STROKOVNI DEL POTOVANJA  

Po zajtrku strokovni del programa z ogledom vaše sorodne institucije. Sledil bo ogled Muzeja medicine. Popoldan se boste 

predali samostojnemu raziskovanju Kopenhagna, obisku katerega od številnih muzejev. Po želji ( doplačilo ob prijavi) vožnja z 

GO Boat ladjicami, ki jih boste po Kanalih Kopenhagna vozili sami. Ladjica sprejme 6 – 8 oseb in je odlična izkušnja timskega 



dela, ogledov in zabave.  Na ladjicah vas pričaka tudi piknik košarica s prigrizki, pivom ter gazirano pijačo. Zvečer predlagamo 

obisk zabaviščnega parka Tivoli, kjer se radi zadržijo veliki in majhni obiskovalci. 

SEDMI DAN 29.05. 2025: GRADOVI SEVERNE ZELANDIJE  

Po zajtrku nas čaka dan poln nepozabnih doživetij, z ogledi najpomembnejših gradov severne Zelandije. Najprej se bomo 

odpeljali do gradu Kronborg, ki ga imenujemo tudi Hamletov grad in je povezan s številnimi zanimivimi zgodbami danske 

zgodovine. Nadaljevali bomo po čudoviti pokrajini do palače Fredensborg, poletne rezidence kraljeve družine in naprej do 

največjega renesančnega gradu Skandinavije, Frederiksborg, ki se ponaša s čudovito arhitekturo, cerkvijo, narodnim muzejem 

in krasnim parkom. Pozno popoldan vrnitev v Kopenhagen. Zvečer predlagamo obisk alternativnega dela mesta 

Christianshavn, ki vas bo popolnoma očaral s trendovsko kavarniško kulturo in kanali, kjer se bohotijo barviti bivalni čolni. 

Tukaj boste našli najboljšo ulično hrano. Nedaleč stran je tudi Svobodno mesto Christiana, alternativna skupnost, kjer najdete 

od barak, unikatnih trgovinic, galerij in glasbenih prizorišč.  Ta dan priporočamo večerjo v lastni režiji. Nočitev.  

OSMI DAN 30.05. 2025: KOPENHAGEN – SLOVENIJA 

Zgodaj zjutraj prevoz na letališče, od koder bomo ob predvidoma 06.15 minut poleteli v Ljubljano. 

CENA za člane DSMBZT : 1.345€/ pri  minimalno 35 potnikih  

CENA VKLJUČUJE:  

• polet z letalom na relaciji Ljubljana – Kopenhagen – Ljubljana z vključeno ročno prtljago in oddano prtljago do 23kg 

• najem avtobusa in sicer: prvi dan potovanja prevoz z letališča in 3 urni avtobusni ogled mesta 

• najem avtobusa od 2 do 5 in 7 dan za izvedbo potovalnega programa 

• 6 urni najem avtobusa za strokovni del programa in obisk Muzeja medicine 

•  nastanitev v hotelih 3 / 4 * po programu na osnovi nočitev z zajtrki 

•  6 večerij o programu ( v hotelu ali bližnjih restavracijah),  

• vstopnine v Vikinški muzej v Roskildu, vstopnino v Den Gamle By v Aarhusu, vstopnino v gradova Kronborg in 
Fredriksborg, vstopnino v Muzej medicine 

• vožnjo s trajektom Odden – Aarhus 

• ostale oglede zunanjosti v posameznih mestih, odlično vodenje in organizacijo potovanja.  
Možna doplačila in dodatne vstopnine: 

• Botanični vrt v Aarhusu 

• Najem ladjice Kopenhagen ( go boat)  

• Rojstna hiša in muzej Hans Christian Andersen 
Program je veljaven skladno z našimi splošni pogoji, ki so sestavni del vsake ponudbe. V primeru manjšega števila plačnikov se 

napravi nov preračun. Dodatno predlagamo še zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini in sklenitev rizika, v primeru 

odpovedi potovanja posameznega udeleženca.  Cena je izračunana na dan 06.11. 2024. Ponudba je informativna, končne 

rezervacije storitev lahko napravimo le po vaši potrditvi.  

 

Prijave so odprte in prijavite se lahko preko povezave: 
https://forms.office.com/e/JWNqRxbucH.  

Prijave zbiramo do 10.02.2025 ali do zapolnitve razpoložljivih mest (45). 

Za vse dodatne informacije lahko kontaktirate Gordana Lokajner po spletni pošti: 

gordana.lokajner@gmail.com ali na potovalni agenciji Palma: na  gospo Anja Fistrovič po spletni 

https://forms.office.com/e/JWNqRxbucH
mailto:gordana.lokajner@gmail.com


pošti: anja.fistrovic@palma.si ali Leni Petek: leni.petek@palma.si ter  telefonski številki: 00386 3 

4284 308, oz. 00386 3 4284 312. 
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